[image: image1.jpg]>
I L] a

L]
evropsky ﬁ !
socialni I\/IINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondvCR EVROPSKAUNIE  MLADEZE A TELOVYCHOVY  pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI



Šablona : Fin 2

Sada 1 : Peníze 

Ročník : 3.

Učivo : Sčítání a odčítání do 20 s přechodem přes základ

1.   Jára měl 18 Kč.  Koupil si sušenku a zůstalo mu 10 Kč.  Kolik korun stála 

sušenka ?


Jára měl                 Kč


Zůstalo mu             Kč

Sušenka stála         Kč

Výpočet :________________________________________


Sušenka stála         Kč.

2.  Nakresli, jakými penězi vyplatíš napsané částky. 
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